

Comunicat de presă

Bruselles, 13 octombrie 2014

În data de 14 octombrie 2014 Agenția pentru Dezvoltare Regională București - Ilfov (ADR BI) va organiza la Parlamentul European, din Bruselles, evenimentul „Exemple de bune practici ale Regio în Regiunea București Ilfov, România” la care vor participa reprezentanți ai Comisiei Europene- DGRegio, Comitetului Regiunilor, Parlamentului European (PE) și ai Reprezentantei Permanente a României la Bruselles.

Cu această ocazie vor fi prezentate rezultate ale implementării Regio -Programul Operațional Regional din Municipiul București prin vocea domnului Primar al Sectorului 2, Neculai Ontanu, iar Sectorul 6 este prezent prin reprezentanții Direcției Generale de Asistență Socială alături de cei ai Agenției pentru Dezvoltare Regională București Ilfov.

Este pentru prima dată când ADRBI organizează un astfel de eveniment în parteneriat cu domnul eurodeputat Victor Bostinaru, membru al Comisiei pentru Dezvoltare Regională din cadrul PE.

Acest eveniment dorește să aducă mai aproape de eurodeputați - reprezentanții cetățenilor din celelalte 27 de state membre ale UE câteva din rezultatele remarcabile obținute prin implementarea Regio în Regiunea București Ilfov și să asigurăm o largă transparență a utilizării banilor publici.

De asemenea, acest eveniment reprezintă o bună ocazie de a promova oportunitățile de investiții ale regiunii și de a atrage noi investitori.

Ne așteptăm ca reprezentanții instituțiilor Europene să ne aducă noutăți în ceea ce privește perioada 2014-2020.

Partener media al evenimentului: Televiziunea *The Money Channel*.

Agenda evenimentului este atasată.

Prezentările susținute, precum și fotografiile de la eveniment vor fi disponibile la: www.regioadrbi.ro, secțiunea Evenimente.

Persoană de contact: Claudia Ionescu, purtător de cuvânt
Șef Departament Promovare Regională și Investiții - ADR BI
Tel: +40746 099 952, Email: claudia.ionescu@adrbi.ro; www.regioadrbi.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.